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QuIZ
PART-05

1 AggFRTE?
A u=1t=I\frac{}{u} = \frac{}{f} - \frac{1}{v}
B. 1f=1v+1u\frac{1}{f} = \frac{}{v} + \frac{1}{u}
C A=\ frac{l}{f} = \frac{}{u} - \frac{i}{v}
D. Wv=1u—-1f\frac{1{v} = \frac{1}{u} - \frac{1}{f} (B)
ey ﬁ?ﬂﬁ 1f=1v+1u\frac{i}{f} = \frac{l}{v} +
\frac{1H{u} Y c2IfaT 8, 51T f Bidd g, v ufafda gt
R UGG 2l
2. 3Ac1 o & epfa oT Bt 22
A. 3T9ERT B. 3TaRdfdd
C. 3Rt D. WTddd (@
&7 : 3A A ehIR[ {0t pl 319ed & dTe Teh fag
R FHIEd BT &, SHGT 58 AMIRT oid Bed 2l
3. 3{ddel oid bl UPpfd T Eldt 8?
A. WRTddd
B. 31fHART
C. 399t
D.dsh (@
7] - Adac] od UebIRl fb0T Bl 31qadd & dTe Sedtdl
2, SAfAiT Ig 3UqRT & Beardl 2|
4. Ife fosdt sraaet ofg # wfafde gt -10 cm 3R Bied
&t -15 cm 81, 1 a%g gt fpat grft?
A.-30cm B.-25cm
C.-5cm D.-20cm (A)
SF7&E] : AF g T R 1f=1v+1u\frac{1}{f} = \frac{1}{v}
+\frac{l}{u} ¥ u = -30 cm UTH EIdT &
5. UbTIRich g & I[5RA dleit UebIRl fdsR0T BT ZdgR Bl
gldre?
A. 3TUafdd 81 tidbd WR STTdl 8
B. Udfdd gla Hel U & ge 5iTdl &
C. TaT et 370erd &b 3799 9 IR FeTdt &

D. Tdg ¥ Wrafdd & 5dl & (@)
7] : YBTRIb b H TRA dreit fpuT faT fabeft
37Ycrd &b Y 3199 4 IR Ietd! 2|

6. idd a8 fig & 578l —
A. Tt gaprer faseol of & WRrafdd elrdt 8
B. fhUT oi WR HHTH &1 51Tdit &
C. 319erd & &g faseul fHeTd! a1 Udhe eldl 8
D. YabTRIch dbog; TEeId el & (@)
7T : B g faig BlaT & STl o & 3vafda
fdseut et € T fAeTdt €8 udid eldt el
7. fooeft 3act ofd # afe axg Ft it -15 cm IR Brea h
+10 cm &1, dI Ufdfea gft e grit?
A.-10 cm
B.+30cm
C.+15¢cm
D.-5cm (B)
T : TH YA F v = +30 cm UTE BIdT 8, 5T IRdfded
ufafed 6t ffd 2l
8. T BT IE HITSTET A VIRl TFRAT 8, 3 a°IT Bad &2
A. BIbd
B. dshdl by
C.gR®
D. 7% 3187 (@)
PEATAl B
9. IS fafSs & FHarg -4.0 cm 3R g & Farg 2.0
cm &, dY 3{Terd T gITT?
A -1 B.+2
C.-2 D. +1 ©)
7T : 3ddd m=h'h=-4.02.0=-2m = \frac{h'’{h} =
\frac{-4.0}{2.0} = -2 IdT &1 3kUTTcHb a8 colfdr & b
gfdfde 3ecTr 2l
10. 37Tdc BT T T &?
A. m=uvm = \frac{u}{v}
B. m=hh'm =\frac{h}{h?}
C. m=vum = \frac{v}{u}
D. m=fum = \frac{f}{u} ©
1% - 371 dT m=vum = \frac{v}{u} E1aT &, 5T&T v
gfafda &t gt 3R u a¥q &t gt 2l
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